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Aufgabe 5.1
Nutzen Sie Satz 1.2.13 aus dem Skript, um zu zeigen, dass ẏ = t2 + e−y2

, y(0) = 0 eine eindeutige
Lösung auf dem Intervall (−a, a) für alle a ∈ R, a > 0 besitzt.

Aufgabe 5.2
Gegeben sei die inhomogene Differentialgleichung 2. Ordnung
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ein Fundamentalsystem der homogenen Dif-

ferentialgleichung bilden.
Zeigen Sie weiter, dass yp = ln(t) eine partikuläre Lösung der inhomogenen Differentialgleichung
ist. Wie lautet dann die allgemeine Lösung von (1)?

Aufgabe 5.3
Lösen Sie die folgenden Anfangswertprobleme:

a) ÿ = cos(t), y(0) = 0, ẏ(0) = 3 b) ÿ =
2ẏ

t
, y(1) = 0, ẏ(1) = 2

Aufgabe 5.4
Bestimmen Sie die allgemeine Lösung der folgenden Differentialgleichungen 2. Ordnung.

a) ÿ + 4ẏ + 13y = 0 b) 2ÿ + 16ẏ + 32y = 0 c) ÿ + 10ẏ − 24y = 0
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